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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Kanász-Nagy Máté 
(független) országgyűlési képviselő "Hol tart a Magyar Honvédség újdörögdi gyakorlóterén a 
súlyos sérüléssel járó tragédia ügyében folytatott büntetőeljárás? IX." című, K/13446. számú 
írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 



 
Címzett: Kanász-Nagy Máté (független)
Benyújtó: Dr. Nagy Gábor Bálint, legfőbb ügyész 
Belső iktatószám: KSB.1498/2025/26-I. 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett,
Kanász-Nagy Máté (független) országgyűlési képviselő "Hol tart a Magyar Honvédség újdörögdi 
gyakorlóterén a súlyos sérüléssel járó tragédia ügyében folytatott büntetőeljárás? IX." című, 
K/13446. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom
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KANÁSZ-NAGY MÁTÉ ÚRNAK
országgyűlési képviselő

BUDAPEST

Tisztelt Képviselő Ur!

A 2026. január 15. napján, K/13446. számon bejelentett "Hol tari a Magyar Honvédség
újdörögdi    gyakorlóterén    a    súlyos    sérüléssel    járó    tragédia    ügyében    folytatott
büntetőeljárás? lx." című,  írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szÓIÓ
2012.   évi   XXxvl.   törvény   42,   §-ának   (9)   bekezdése   alapján   a   következőkről
tájékoztatom.

A  büntetőeljárásban  az  ügyészség  a  bizonyítékokat egyenként és  összességükben
szabadon  ériékeli,  a  bizonyítás  eredményét  az  így  kialakult  meggyőződése  szerint
állapítja meg. A lényeges tények helyes meghatározásához meg kell vizsgálni, össze
kell hasonlítani és ériékelni kell a rendelkezésre álló bizonyítékokat, feltárni és tisztázni
az  ellentmondásokat,  amelynek  időigényessége  függ  a  bizonyítékok  terjedelmétől,
jellegétől  és  a  bizonyítandó  tények  komplexitásától.  Ha  ennek  során  az  ügyészség
további  bizonyítási  eszközök  beszerzését,  vagy  bizonyítási  cselekmény  elvégzését
látja szükségesnek, az eljárási cselekményeket elvégzi.

A  büntetőeljárásról  szóló  töwény  az  eljárás  felderítési  szakában,  a  megalapozott
gyanú közlését megelőzően a bizonyítékok ériékelésére határidőt nem ír elő, azonban
az  ügyészség  törekszik  arra,  hogy  az  általa  folytatott  eljárásokban  a  nyomozást  a
lehető legrövidebb időn belül lefolytassa.

Budapest, 2026. január €Ö.  napján

Üdvözl

Bálint


